

**1ª ERRATA  
CONCORRÊNCIA Nº 013/2017****1. Na folha de rosto do Edital nº 013/2017:****Onde se lê:**

Valor do Orçamento: R\$ 15.949.081,20 (quinze milhões, novecentos e quarenta e nove reais e oitenta e um centavos).

**Leia-se:**

Valor do Orçamento: R\$ 15.949.081,20 (quinze milhões, novecentos e quarenta e nove mil, oitenta e um reais e vinte centavos)

**Ficam mantidas as demais condições, sem alteração do Valor do Orçamento da presente licitação, por não alterar a formulação das propostas e por estar correto o valor numérico.**

Brasília, 29 de junho de 2017.

**Flavia Carneiro de Oliveira**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação